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Сучасне покоління здобувачів вищої освіти – це покоління, що зроста-
ло з гаджетами та Інтернет-технологіями. Вони мають природню звичку що-
до письмового та усного онлайн-спілкування, онлайн роботи, навчання тощо. 
В той час як система освіти в цілому, та вищої освіти зокрема, лише адапто-
вується до ефективного використання дистанційних форм навчання та конт-
ролю знань. 

В ОНАХТ технології дистанційного навчання активно впроваджуються 
вже на протязі більш ніж шести років. Виникнення пандемії COVID19 та за-
стосування антикризових заходів суттєво прискорило цей процес. 

За цей час як викладачі, так і здобувачі отримали необхідні знання та 
навички щодо використання технологій дистанційного навчання, активно ви-
користовують платформи та програми для он-лайн занять: Moodle, Zoom, 

GoogleClassroom, GoogleMeets тощо. 
Проте, окрім навчання, необхідним є організація якісного контролю 

знань. Поточний контроль знань проводять за допомогою різноманітного 
програмного забезпечення. До речі, один з найпопулярніших ресурсів для он-

лайн опитування Kahoot, надав безкоштовний доступ для освітян України на 
рік [1]. 

Проведення підсумкової атестації у вигляді кваліфікаційного іспиту 
потребує виконання цілої низки умов: 

- створити умови для ефективної підготовки здобувачів; 
- забезпечити унеможливлення фальсифікації результатів; 
- забезпечити випадковість при наданні білетів; 
- забезпечити комфортні умови для здобувачів та екзаменаційної ко-

місії. 
Співробітниками кафедри Маркетингу, підприємництва і торгівлі у тіс-

ній співпраці з відділом Організації дистанційної роботи та навчання було 
організовано підготовку для проведення кваліфікаційного іспиту здобувачів 
спеціальності 075 у дистанційній формі.  

На платформі Moodle створено сторінку кваліфікаційного іспиту, де мі-
ститься база тестових завдань, рекомендації щодо підготовки до спиту, по-
ложення тощо. 

Згідно з положенням, тестові завдання здобувач отримує у випадково-
му порядку, рівномірно з кожної дисципліни, що входять до іспиту.  

Практичні завдання заздалегідь розміщуються на Google-диску та фор-
мується окремий файл з посиланнями. 
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Для підготовки до іспиту, здобувачі отримують доступ до сторінки 
кваліфікаційного іспиту на платформі Moodle, де мають можливість ефекти-
вно готуватися. Викладачі мають можливість спостерігати за їх прогресом 
підготовки. 

Напередодні іспиту всі результати пробного тестування видаляються. 
Зразки практичних завдань здобувачі  отримують як текстовий доку-

мент. 
Кваліфікаційний іспит проводиться у відповідності до Положення про 

проведення атестації в дистанційному режимі [2]. 

Кожен здобувач проходить автентифікацію та отримує посилання на 
документ Google з практичним завданням.  

Члени комісії мають можливість спостерігати за прогресом прохо-
дження тестових та практичних завдань кожним здобувачем. 

Після завершення проходження тестів, результати вивантажуються з 
системи Moodle, документи з розв’язаними практичними завданнями заван-
тажуються у форматі PDF. У такому вигляді результати зберігаються. 

Саме така форма дозволила нам якісно провести кваліфікаційний іспит 
у 2021 році, у лютому 2022 року під час початку війни та не втратити здобу-
вачів. 
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 Змістовний модуль «Безпека життєдіяльності» є складовою комплекс-
ної гуманітарно-технічної дисципліни "Безпека життєдіяльності та основи 
охорони праці», яка викладається для  студентів всіх спеціальностей СВО 
«бакалавр». Мета вивчення цього модуля полягає у набутті здобувачем осві-
ти компетенцій, знань, умінь і навичок для здійснення професійної діяльності 
за спеціальністю з урахуванням ризику виникнення техногенних аварій, при-
родних та соціально-політичних небезпек, які створюють надзвичайні ситуа-
ції та можуть привести до несприятливих наслідків на об’єктах господарю-

https://kahoot.com/blog/2022/03/18/kahoot-stands-with-ukraine/
https://www.onaft.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-conducting-certification-in-remote-mode.pdf
https://www.onaft.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-conducting-certification-in-remote-mode.pdf
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